
WAS DENKEN ARBEITNEHMER IN EUROPA?
UMFRAGE: MITARBEITERWAHRNEHMUNG BEZÜGLICH COVID19 & 

HOME-OFFICE

63% haben mehr Respekt

für bestimmte Berufsbilder
(Beschäftigte im

Gesundheitswesen, Angestellte

im Einzelhandel etc.)

3 positive Folgen der aktuellen Situation:

30% fühlen sich

weniger gebunden

76% glauben, dass Unternehmen

flexiblere Arbeitsrichtlinen einführen

werden

Hat die Art, wie Ihr Arbeitgeber die Belegschaft während der Corona-

Krise geführt hat, Ihre Bindung zum Unternehmen beeinflusst?

Arbeiten aus dem Home-Office
Denken Sie, dass die flexiblen Arbeitszeiten und/oder das Arbeiten von zu Hause eine

Auswirkung auf die folgenden Bereiche hatte?

Methodik:

Umfrageergebnisse von 3’719 Bewerbern zwischen

01.07.2020 und 11.08.2020 in Frankreich, 
Deutschland, Italien, Spanien, den Niederlanden, 

Belgien, Polen, der Schweiz, Österreich, Portugal, 
Türkei, Schweden und Luxemburg.

54% fühlen sich

genauso gebunden

wie zuvor

16% fühlen sich

stärker gebunden

Verringert Stabil

geblieben
Erhöht
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62% der Befragten wollen von zu Hause aus für die folgende Anzahl 

von Tagen pro Woche arbeiten

46% sind sich ihrer Umwelt

bewusster geworden

1 Tag 2 Tage 3 Tage 4 Tage oder

mehr

41,1%
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